
    CIG la Fontaine de Barboulin     
 
 

Procès Verbal de  l’ASSEMBLEE GENERALE 
DU 21 MARS 2009 

 
 
 
Liste des adhérents 2008 présents : 
ARNAUD Geneviève,  BERTRAND Jeannine, BESQUET René, DE REGIBUS Léo, 
DIEGO Emilie,  DUPLANT Réjane, FORNERIS Marie-Madeleine, FLAYOLS Danièle,  
JOFFRE Astrid,  LIAUTARD Geneviève, SAINTE-LUCE Nicolas,  SAINTE-LUCE 
Cécile, 
TELLI Mohamed, VAQUETTE Françoise. 
 
Liste des pouvoirs : 
FLORENT Odette a donné pouvoir à SAINTE LUCE Nicolas 
MEGUENNI  TANI a donné pouvoir à SAINTE LUCE Cécile 
DE GIROLAMO martine a donné pouvoir à SAINTE LUCE Nicolas 
 
Le président constate la présence de 14 adhérents sur un total de 24 adhérents 
2008. Le quorum étant atteint, l’assemblée générale peut commencer. Il est 10H15. 
 
La séance se déroule selon l’ordre du jour prévu. 
 

1- COMPOSITION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION : RENOUVELLEMENT 
DES MEMBRES 

 
Le mandat de 2 membres du Conseil d’Administration, Geneviève Liautard et René 
Besquet arrive à expiration en 2009. Personne d’autre ne se portant candidat, ces 2 
membres de l’association proposent leur candidature. Les 2 candidatures sont 
soumises au vote. 
 
Les  candidatures au Conseil d’Administration de  Geneviève Liautard et René 
Besquet sont acceptées à l’unanimité. 
 
 

2- RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 
 
Le Président, Nicolas SAINTE-LUCE, présente son rapport moral (cf. annexe 1). 
 
 
Le rapport moral du Président est soumis au vote. 
Il est accepté à l’unanimité. 
 
 
 



 
3- RAPPORT FINANCIER DU TRESORIER 

 
Le Trésorier, René BESQUET, présente le rapport financier (cf. annexes 2 et 3). 
 
 
Le rapport financier du Trésorier  est soumis au vote. 
Il est accepté à l’unanimité. 
 
Le Trésorier demande si quelqu’un veut bien se porter volontaire pour contrôler les 
comptes avant l’Assemblée Générale. Caroline BOIX propose son aide. 
 
 

4- COMPTE-RENDU DES ACTIONS DU CIQ : TRAVAUX ET ANIMATIONS 
2008 

 
Voir rapport moral du Président 
 
 
 

5- CALENDIER DES ACTIONS 2009 
 
Les animations 2009 prévues sont les suivantes : 

- Participation aux Médiévales les 25 et 26 avril 
- 1er vide-grenier le 8 mai 
- Aîoli le 13 juin en même temps que les animations de la ville lors du 

Printemps des quartiers 
- Collaboration avec le Comité des fêtes pour décorer le quartier avec les 

couleurs sang et or lors de fêtes de la ville en juillet : 14 juillet et Fête de 
Marie-Madeleine. Participation des volontaires aux ateliers de fabrication de 
décorations. 

- 2ème vide-grenier le 11 octobre  
- Période de Noël : décoration des sapins et atelier décoration – élaboration 

de couronnes de Noël.  
 
Les aménagements prévus pour 2009 
 
Monsieur le Maire, Mr Pénal,  accompagné de son adjoint aux Services Techniques, 
Mr Freinet nous font part des travaux prévus par la ville en 2009. 

- Aménagement de la rue Vaucanson du rond-point du bd Saint-Jean jusqu’au 
bd Rey : pluvial et eau + réfection de la voirie. 

- Travaux pour la suppression du stationnement au pied de la Basilique qui 
nuit à l’image de la ville. Pose de plots en pierre avec des chaînes comme 
devant le Couvent Royal. 

- Le CIQ demande l’interdiction du stationnement le long du boulevard Rey 
pour permettre le passage sécurisé des piétons. Mr Freinet annonce que des 
travaux sont prévus à l’ilôt Rey, en début de boulevard. Il s’agit de raser le 
pâté de maisons. Dès que la ville sera propriétaire de cet ilôt, elle procèdera à 
l’aménagement du boulevard dans sa totalité. 

- Le Président remercie la Ville au nom du CIQ  pour la pose du panneau 
d’affichage place Barboulin qui est très utilisé dès maintenant 

 
 
 



- Concernant la proposition du CIQ de procéder à un marquage au sol des 
places de parking places Baudin et Hoche, M. Freinet se déclare réticent 
pour le moment car 15 places de voitures seront prochainement enlevées le 
long de la Basilique. Le Président affirme qu’au contraire la ville à tout à 
gagner à organiser le stationnement en centre ville pour la sécurité et 
l’esthétique en général. 

 
Puis les problèmes liés à la vie dans le quartier sont abordés : 
 

- Monsieur le Maire déclare que pour agir contre le stationnement 
anarchique au centre ville, il y aura 2 ASVP supplémentaires soit 4 ASVP à 
partir de mai. 

- Il ajoutera plus tard que la police municipale est maintenant équipée d’un 
sabot de Danver, moyen dissuasif pour lutter contre le stationnement illégal 
dans les petites rues où le camion qui enlève les voitures ne peut accéder. 

- Concernant les problèmes de nuisances sonores par des jeunes sur les 
Place Voltaire, Barboulin et Baudin notamment, qui préoccupent fortement 
de nombreux membres de l’association, Mr le Maire dit qu’il  en a discuté avec 
le Lieutenant Blanc. Une réunion avec le Préfet et le sous-préfet sur la 
sécurité des biens et des personnes aura lieu le 6 avril à la salle des fêtes 
réunion à laquelle il nous invite. Le président souligne que les riverains 
attendent dès maintenant des mesures concrètes car des faits graves ont déjà 
eu lieu (plainte Emilie Diégo) et que l’insécurité grandit. 

- Monsieur Barreau, Adjoint au Maire délégué à la Politique de la Ville est 
interrogé sur les actions pouvant être mises en œuvre auprès des groupes de 
jeunes. Il fera intervenir des animateurs de la MJA et des médiateurs de 
rue de l’ASEPARG. 

- M. Freinet, Adjoint au Maire, pour traiter notamment le non-respect des heures 
de dépose des poubelles et améliorer la propreté de la ville tout en diminuant 
les tournées, souhaite la mise en place de conteneurs enterrés. Il faut des 
points de dépose accessibles, avec de la place, un sous-sol disponible et un 
accès possible du camion de ramassage. Il assure que ce système n’apporte 
pas d’odeurs. Par ailleurs une campagne de communication sur les horaires 
de dépose des poubelles et des sanctions pour les contrevenants est 
prévue. 

- Le président du CIQ attire l’attention du Maire sur les problèmes et les 
dangers potentiels liés à la présence de chiens dits « dangereux » non 
tenus en laisse par leur propriétaire dans les lieux publics (rues, places) 
fréquentés par de nombreux enfants. Le président demande au maire de faire 
intervenir ses services de police afin de faire respecter la réglementation à ce 
sujet. 

 
 

6- QUESTIONS DIVERSES 
 L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôture la séance à 11H45 

  
 

www.ciqbarboulin.org 
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